

Súd: Okresný súd Bratislava IV
Spisová značka: 15Er/3419/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1415212180
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 05. 2016
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ľubica Horňáčková
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2016:1415212180.3

Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV vo veci exekúcie oprávneného: FEGA FROST, s. r. o., Tehelňa 675/2, 060 01 Kežmarok, IČO: 36 475 939, právne zast.: JUDr. Peter Frajt, advokát, s.r.o., Garbiarska 5, 040 01 Košice proti povinnému: ERMAX, spol. s r. o. Trhová 42, 841 02 Bratislava, IČO: 35 852 381, pre vymoženie trov konania vo výške 86,43 EUR a trovy exekúcie vedenej súdnym exekútorom: JUDr. Ivan Nestor, Haburská 49/A, 821 01 Bratislava v zmysle poverenia č. 5104 125556 zo dňa 23.10.2015 takto

rozhodol:

Súd exekúciu **z a s t a v u j e**.

Oprávnený je povinný nahradiť trovy exekúcie súdnemu exekútorovi vo výške 48,53 EUR do troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

Oprávnený a povinný nemajú právo na náhradu trov exekučného konania.

o d ô v o d n e n i e :

Uznesením tunajšieho súdu č.k. 15Er/3419/2015-24 zo dňa 23.03.2016 súd vyhovel námietkam povinného proti exekúcii a zamietol námietky proti trovám exekúcie. Toto rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť dňa 05.04.2016 vo výroku o námietkach proti trovám exekúcie a dňa 21.04.2016 vo výroku o námietkach proti exekúcií.

Dňa 03.03.2016 doručil oprávnený exekučnému súdu návrh na zastavenie exekúcie podľa § 57 ods. 1 písm. c) Exekučného poriadku.

Trovy exekúcie si súdny exekútor uplatnil v zmysle § 200 EP a podľa vyhlášky Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky č. 288/1995 Z. z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov (ďalej len vyhláška) podaním dňa 31.03.2016 nasledovne:

A. Paušálna odmena:

- minimálna odmena v zmysle 14 vyhlášky 33,19 EUR

- 20% DPH 6,64 EUR

Spolu 39,83 EUR

B. Hotové výdavky

Poštovné

- žiadosť o udelenie poverenia 1,40 EUR

- upovedomenie o začatí exekúcie 1,40 EUR

- zaslanie námietok + ex. spis 1,70 EUR

- konečné vyúčtovanie - pov. + opráv. 2,80 EUR

- vrátenie poverenia 1,40 EUR

Spolu: 8,70 EUR

Spotrebný materiál

- obálka s doručenkou 0,13 EUR x 6 ks = 0,78 EUR

- spisový obal 0,79 EUR x 1 ks = 0,79 EUR
Spolu 1,57 EUR vrátane DPH

Archivácia: 15,00 EUR vrátane DPH
Trový exekúcie spolu: 65,10 EUR

Podľa § 50 ods. 5 E. P., ak je rozhodnutie, ktorým sa námietkam vyhovel, právoplatné, súd exekúciu zastaví. Proti tomuto rozhodnutiu nie je prípustné odvolanie.

Podľa § 57 ods. 2 Exekučného poriadku exekúciu môže súd zastaviť aj vtedy, ak to vyplýva z ustanovení tohto alebo osobitného zákona.

Podľa § 58 ods. 1 Exekučného poriadku exekúciu zastaví súd na návrh alebo aj bez návrhu.

Podľa § 196 Exekučného poriadku za výkon exekučnej činnosti podľa tohto zákona patrí exekútorovi odmena, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrady určené podľa tohto zákona o daň z pridanej hodnoty.

Podľa § 200 ods. 1 Exekučného poriadku, trovami exekúcie sú odmena exekútora, náhrada hotových výdavkov a náhrada za stratu času pri vykonaní exekúcie (§ 196). Oprávnený a exekútor majú nárok na náhradu trov potrebných na účelné vymáhanie nároku. Povinný má nárok na náhradu trov, ktoré mu vznikli v súvislosti so vznesenými námietkami proti exekúcii, ak sa námietkam vyhovel (§ 50).

Podľa § 203 ods. 1 Exekučného poriadku, ak dôjde k zastaveniu exekúcie zavinením oprávneného, súd mu môže uložiť nahradenie nevyhnutných trov exekúcie.

Podľa § 14 ods. 1 vyhlášky č. 288/1995 Z.z. o odmenách a náhradách súdnych exekútorov (ďalej len vyhláška), ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura.

Podľa § 14 ods. 2 vyhlášky paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32 eura.

Podľa § 15 ods. 1 vyhlášky, paušálnou sumou sa odmeňujú tieto úkony exekučnej činnosti:

- a) získanie poverenia na vykonanie exekúcie,
- b) doručenie príkazu na začatie exekúcie,
- c) doručenie upovedomenia o začatí exekúcie,
- d) doručenie exekučného príkazu,
- e) doručenie upovedomenia o spôsobe exekúcie,
- f) doručenie rozhodnutia súdu vydaného v exekučnom konaní,
- g) každé zisťovanie bydliska povinného,
- h) každé zisťovanie platiteľa mzdy povinného,
- i) každé zisťovanie účtu povinného,
- j) každé ďalšie zisťovanie majetku povinného.

Podľa § 16 ods. 2 vyhlášky ak súdny exekútor pri exekúcií na peňažné plnenie vymôže časť pohľadávky pred jeho vylúčením z vykonávania exekúcie alebo pred jej zastavením, pri určovaní jeho odmeny sa postupuje podľa § 5 s tým, že základom na určenie tejto odmeny je výška vymoženej pohľadávky.

Podľa § 22 ods. 1 vyhlášky, súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti; táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky.

Podľa § 25 vyhlášky v odmene súdneho exekútora je zahrnutá aj náhrada za administratívne práce vykonané v súvislosti s exekučnou činnosťou.

Súd priznal súdnemu exekútorovi uplatnenú paušálnu odmenu vo výške 33,19 EUR, t. j. v minimálnej výške stanovenej príslušným ustanovením vyhlášky + DPH vo výške 6,64 EUR.

Súd priznal súdnemu exekútorovi náhradu hotových výdavkov za poštovné vo výške 8,70 EUR nakoľko vynaloženie predmetnej sumy vyplývalo z predloženého exekútorského spisu.

Súd priznal súdnemu exekútorovi v rámci uplatneného poštovného náhradu hotových výdavkov za poštovné - vrátenie poverenia na vykonanie exekúcie súdu vo výške 1,40 EUR a konečné vyúčtovanie - pov. opráv. vo výške 2,80 EUR, nakoľko exekučný súd má za to, že vzhľadom k tomu, že v zmysle § 60 a nasl. Exekučného poriadku je súdny exekútor povinný bezodkladne po rozhodnutí súdu o zastavení exekúcie poverenie súdu vrátiť a zároveň zasla oprávnenému a povinnému vyúčtovanie exekúcie, má nárok na náhradu hotových výdavkov spojených so splnením tejto zákonnej povinnosti.

Súd nepriznal súdnemu exekútorovi náhradu za spotrebný materiál vo výške 1,57 EUR vrátane DPH a archiváciu vo výške 15,00 EUR vrátane DPH, nakoľko exekučný súd nemal uvedené výdavky z predloženého exekútorského spisu preukázané a preto nemohol preskúmať ich účelné vynaloženie a exekučný súd má taktiež za to, že v prípade archivácie sa sa jedná o administratívnu činnosť v zmysle § 25 vyhlášky.

Súd priznal exekútorom uplatnenú DPH, nakoľko súdny exekútor je platcom DPH.

Súd po preskúmaní vyčíslených trov exekúcie a predloženého exekučného spisu uložil podľa § 14 a nasl. vyhlášky oprávnenému v súlade s ustanovením § 203 ods. 1 Exekučného poriadku, aby v lehote troch dní od právoplatnosti tohto uznesenia uhradil poverenému súdnemu exekútorovi nevyhnutné trovy exekúcie v celkovej výške 48,53 EUR vrátane DPH, nakoľko exekučný súd má za to, že k zastaveniu exekúcie došlo zavinením oprávneného, nakoľko exekučné konanie bolo vedené voči povinnému, ktorý si splnil povinnosť vyplývajúcu z exekučného titulu pred začatím exekučného konania a exekúcia bola voči nemu teda vedená neoprávnené.

O náhrade trov konania súd rozhodol v zmysle § 146 ods. 1 písm. c) O.s.p. tak, že oprávnený a povinný nemajú právo na náhradu trov konania, keďže exekučné konanie bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní na Okresný súd Bratislava IV, písomne v 3 vyhotoveniach,. V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 O.s.p.) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.).

Odvolaniu podanému proti rozhodnutiu, ktoré vydal súdny úradník alebo justičný čakaťel, môže v celom rozsahu vyhovieť sudca, ktorého rozhodnutie sa považuje za rozhodnutie súdu prvého stupňa; ak sudca odvolaniu nevyhoví, predloží vec na rozhodnutie odvolaciemu súdu. Ak odvolanie podané v odvolacej lehote oprávnenou osobou smeruje proti rozhodnutiu súdneho úradníka alebo justičného čakaťela, proti ktorému zákon odvolanie nepripúšťa (§ 202), rozhodnutie sa podaním odvolania zrušuje a opätovne rozhodne sudca (§ 374 ods. 4 O.s.p.).